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Do jaké hloubky se musím potopit ve vodě, aby tlak v tomto místě byl 3krát vyšší, než tlak 
vzduchu 105 Pa? Hustota vody je 1000 kg ∙ m-3. Tíhové zrychlení g = 9,81 m ∙ s-2. 

Pro hydrostatický tlak platí vzorec  

݌ = ℎ݃ߩ 

kde ℎ je hloubka pod hladinou (výška sloupce tekutiny) 

Úloha tedy svádí napsat  

ℎ݃ߩ =  ௔௧௠௢௦௙é௥௜௖௞ý݌3

Je však třeba si uvědomit, že v tomto případě je tlak ve vodě způsoben nejen výškou vodního 
sloupce, ale také tlakem vzduchu nad hladinou, ten k celkovému tlaku pod hladinou přispívá.  

K levé straně rovnice je tedy třeba přičíst ještě tlak atmosférický.  

ℎ݃ߩ + ௔௧௠௢௦௙é௥௜௖௞ý݌ =  ௔௧௠௢௦௙é௥௜௖௞ý݌3

ℎ݃ߩ =  ௔௧௠௢௦௙é௥௜௖௞ý݌2

ࢎ =
૛ࢌ࢙࢕࢓࢚ࢇ࢖é࢘࢑ࢉ࢏ý

ࢍ࣋
 

ℎ =
2 ∙ 10ହ

1000 ∙ 9,81
 ݉ 

ࢎ ≐ ૛૙, ૝ ࢓ 

 

 

 


